

## Глубокоуважаемый Петръ Матвѣевичъ!

Деятнадцатого Октябръ 1909 года, благодаря Вашей энергичному со-  
дѣйствію и вниманію, наше давнишее желаніе — создать въ стѣнахъ Института  
организованный студенческий музыкальный кружокъ — осуществилось.

Этотъ памятный день, а также Ваше согласие стать во главе нашего  
кружка, обезпечивающіе развитіе и совершенствованіе дорогого намъ дѣла, —  
знаменуютъ собой неизгладимое и надидательное доказательство того отно-  
шенія, такое чувство, которыми Вы насъ одарили.

Безпрерывно удовлетворяя художественной и административной сторонамъ  
кружка свое вниманіе, Вы не только создали условия, благоприятныя для  
проявленія и развитія въ каждомъ изъ насъ музыкальных способностей, но  
даете также возможность технически ихъ совершенствовать и развитъ  
чуткость въ пониманіи идейной музыки, что расширяетъ музыкальный  
кругозоръ и повышаетъ среди насъ эстетическій уровень.

Способствуя за все время существованія музыкальнаго кружка устрой-  
ству концертовъ, Вы не только сами не только популяризируете музыку  
среди студентовъ и общества, но и оказываете матеріальную поддержку нужда-  
ющимся изъ участниковъ кружка отчисленіями суммъ съ этихъ концертовъ.

Все эти факторы, успѣшнѣе уже сильно сказався за столь короткий  
промежутокъ существованія кружка, ярко иллюстрируютъ то благотвор-  
ное вліяніе, которое Вы оказываете на руководимый Вами кружокъ, и

ободрило нас отрадой верой, что дальнейшее процветание кружка возможно только под Ваши руководством.

Теперь, когда отовсюду раздаются восторженные приветствия в честь исполняемой двадцатипятилетия Ваши научно-педагогической деятельности, мы, Ваши ученики и сотрудники дорогого нам музыкального дела, так же счастливы принести Вам, глубокоуважаемый Петр Матвеевич, свои радостные, нас вдохновляющие поздравления и просим принять искреннюю благодарность за то попечение, отеческое внимание и любовь, которыми проникнуто все то, что связано с Ваши отрадным участием.